

滨州百货等本地单位企业纷纷提前预定参训生

# 首批参训大学生明起可到岗

**本报7月17日讯(记者 张凯)**  
由本报和滨州市人才服务中心联合主办的滨州首届大学生暑期社会实践训练营自成立以来受到了社会各界的广泛关注。15日,大学生训练营工作人员在与各企业协商大学生实习见习时发现,滨州百货、滨州市农业机械化学学校等本地单位普遍提前预定优秀参训大学生。据了解,首批参训也将从19日起陆续到岗实习见习。

“吴天宇已经在这上班了。”滨州市农业机械化学学校工作人员告诉记者,接到报名学生名单后,他们便提前与部分感兴趣的大学生电话沟通,让参训大学生第一时间了解到单位情况,为提前预定到优秀参训生做足功课。

滨州市农业机械化学学校是全省为数不多的几个跨地市招生的电大学校之一。据了解,1985年该校更名为惠民地区农机校,1991年成立了惠民地区职工中等专业学校。十多年来,学校靠一班人锲而不舍的奋斗精神,坚持“立

足实际,开拓创新”,从小到大,由弱到强,现已发展成为集大中专教育为一体,正规培训和短期培训相结合的综合类学校。

目前,滨州市农业机械化学学校共向训练营提供了包括招生管理、教务教学、办公室文员等25个见习岗位。据该校工作人员介绍,以上这些岗位都非常锻炼人,学校也希望录取一批优秀大学生,希望广大优秀毕业生来学校参观就业。

“五个大学生,都可以来实习见习。”滨州市百货大楼有限公司副总孙佃亭说,他们已经提前与要求到百货大楼见习实习的大学生沟通了,已从报名的大学生中预选了他们心仪的人员。孙佃亭说,19日起大学生们就可以到百货大楼实习见习,公司下辖百货大楼、新大商场、滨百超市(新店)三大主力卖场及新元地产,营业面积有5万平方米,经营品种8万余个,年营业额3亿元,公司可为想就业创业的大学生提供一个

宽广的平台和支持。

据训练营工作人员透露,在与各单位沟通中,许多企业都已提前与大学生们做了沟通,其中本地企业提前预定参训大学生的现象普遍存在。另据介绍,在与提供岗位单位沟通后,包括滨州百货、滨州盛豪水利建安、市食品药品监督管理局等在内的单位均承诺19日起可接受已通过审核大学生到岗实习见习,另外几个单位也承诺在近日接收学生实习见习。19日起,工作人员也将通过电话、网络等形式,通知已通过审核的大学生到岗实习见习。

**滨州首届大学生  
实习、见习、就业、创业  
训练营开营啦!**

电话:18654399010 QQ群:152187606

邮箱:qjwbbz@126.com

## 阿斯顿英语进入滨州 公开体验课正在报名

**本报讯** 阿斯顿英语是阿斯顿旗下专业英语教育连锁品牌,是阿斯顿整合全球教育资源的集中体现。锐意创新的研发团队、全球化的教师资源、适合本地化的教学模式是这一品牌体系中最重要

的另一宝贵财富。自1996年中国大连拥有了第一所品牌英语学校以来,数十个城市与地区也拥有了这一品牌。与世界同步的领先教育理论为指导并完全适合中国英语学习现状的先进学习方法,让我们的学员与我们一起不断创新,不断进步。

7月16日公开体验课开始预约,火热报名正在进行中。

## 广汽丰田逸致全国上市 开启中国换车元年帷幕

**本报讯** 2011年7月16日,广汽丰田为中国消费者精心打造的首款FUV车型E'Z逸致在滨州市广汽丰田永利开发区举行了上市仪式,并在全国近300家销售店同步上市发售。据悉,在上市期间,各大广汽丰田销售店将举行“试驾有礼”等系列活动。6月底逸致价格正式发布后,以其超越中高级轿车的高品质与极具吸引力的高性价比,受到消费者的追捧,不少消费者还没看到实车便已下订。

当今,国内乘用车市正朝着更加理性的方向转变,呈现以“高水平全面满足的多功能化”为主的消费特征。为满足消费者在用车选择上更注重重大空间、多用途,商务和家用兼顾,时尚和实用并重的需求,广汽丰田推出集轿车的舒适性和燃油经济性,MPV的大空间和多用途,城市SUV的动感外观和高安全性“三车一体”的国内首款FUV时尚多功能车逸致,能够充分满足消费者兼顾商务和家庭的综合需求。

广汽丰田执行副总经理冯兴亚表示,逸致的高价值优势可以用高科

技、高安全、高配置和低能耗“三高一低”概括。据了解,逸致160E精英版配备了VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统、HAC上坡起步辅助控制系统和5个安全气囊(整个车系最高可达7个安全气囊),安全配置水平远超中高级轿车。价格上,逸致以14.98万-23.98万的价格区间,横跨了7-25万元的中高级轿车市场、15-25万元的MPV市场和10-20万元的城市型SUV市场。

随着国内汽车市场的成熟,汽车消费形态已经进入换购第二辆新车的时代,增购、换购比例不断增加,多元化趋势日益显著。业内人士指出,这种市场变化将对消费者的购车消费行为产生一定的影响。逸致作为广汽丰田的第四款新车,无论是产品力、品质还是服务,均迎合了这一新的消费趋势。业内人士评价,逸致带给客户的综合价值和长期价值,已经超越了一般的中级轿车,其独特的产品定位及高性价比,将为中国汽车市场换车之年拉开帷幕。

(王晓霜)



## 乒乓对决

7月16日,滨州市“福彩系统乒乓球预选赛”在开发区一中体育馆开战。来自市直、邹平、沾化、开发区等10个代表队的42名选手参加了本次比赛。各代表队选出的42名优秀选手通过抽签展开106场对决,最后决出的4名优秀选手将代表滨州福彩参加今年10月份全省的乒乓球比赛。

本报见习记者 王忠才 孙珊 摄影报道

## 加油站打完油不给机打发票

有的嫌麻烦,有的要凑齐了换,税务部门称可能造成涉嫌逃漏税

**本报7月17日讯(记者 张凯)**  
近日,记者在市区多家加油站发现,多数加油站都存在不主动开具发票或延迟交付的行为。税务部门提醒市民,不开发票可能涉嫌逃税漏税,遇此情况市民可向当地税务部门举报。

15日,市民张先生给记者打电话反映自己在加油站加油未给发票的情况。张先生说,7月15日上午9点左右,自己在黄河十路一家加油站加油,他告诉加油员自己要加20元的93号汽油。加油员收了钱后就开始给他加油,但并未开具发票。当张先生问有没有发票时,加油员表示目前站上只有定额发票,要开机打发票得等几天。事后,加油员给张先生开了一张收据,并表示等收据上的数值凑齐了100元可来加油站换取发票。

记者走访了市区多家加油站发现,小货车、微型车、面包车和摩托车,加油完毕后大都随即离开,基本都不向加油站索要发票,而加油员也不主动开具发票。索要发票的大部分都是驾驶公务车或中高档轿车的司机。

当记者询问为什么加油后不索要发票时,一位摩托车车主告诉记者,要发票也没啥用,根本没地方报销。而另一位私家车主则表示,要发票比较浪费时间,他认为索要发票无非是保障自己的利益,油品质量都没问题,所以没有必要要发票。

15日,记者就加油站不主动开具发票的问题采访了滨州市市区国税局副局长高立军。高副局长告诉记者,如果加油站是明显故意不给开发票,那么肯定就违反了《发票管理办法》。因为按照该办法及其实施

细则规定,应开具而未开具发票以及虚构经营业务活动虚开发票都是未按规定开具发票的行为,都是不合规定的。

据介绍,税务部门对加油站的发票供应是不限制的,有税务登记的加油站应该不存在没有发票或者发票紧张的情况。“很大因素可能是感觉开发票麻烦。”

一加油站工作人员告诉记者,目前加油站都是安装税控机,一般来说,正常操作的话,不会出现偷税漏税的情况。但也有加油站工作人员透露,由于加油机是由人来操作的,一小部分加油站可以通过改变税控加油机“芯片”上的加油记录,使加出去的油在“芯片”上不显示加油记录。税务部门提醒市民,一旦加油遇到不给发票问题可向税务稽查部门举报。



图为广汽丰田总经理刘伟冬将滨州第一辆丰田逸致车交给首位购买者。本报见习记者 王晓霜 摄

**建筑预算(工程造价员)、  
会计培训、函授常年招生**  
独特的教学方法在济南、东营、淄博等地得到专业人士的高度评价,所培训学员成才率极高。  
地址:黄四渤六滨城区高级技工学校  
15954349860 唐老师